

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19.02.2024 № 376-па

О внесении изменений в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 11.07.2017 №1852-па «Об утверждении Порядка ведения реестра расходных обязательств городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 11.07.2017 №1852-па «Об утверждении Порядка ведения реестра расходных обязательств городского округа «Город Южно-Сахалинск» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова «п. 7.1. Положения о бюджетном процессе в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания от 05.03.2008 №1001/48-08-3» исключить.
  - 1.2. В пункте 4 слово «начальника» заменить словом «директора».
- 2. Внести в Порядок ведения реестра расходных обязательств городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 11.07.2017 №1852-па изменение, исключив реквизит подпись.
- 3. Настоящее постановление администрации города опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента финансов администрации города Южно-Сахалинска (Квасникова Ю.А.).

Мэр города

С.А.Надсадин